

# 识女图 这样的女人 怎么会配不上王子

5月19日，英国王子哈里与梅根的婚礼受到全世界关注，Google甚至将当天的页面都设置成油画版婚礼。父亲未能出席的梅根被哈里父亲查尔斯牵着，带向了哈里王子，这一幕让无数人泪目。

一个贵为王子，一个则是普通的姑娘，他们是怎样相识相爱的呢？

2016年，哈里王子与梅根在朋友安排的一次相亲中认识。之前哈里王子从没看过她演的戏，也没听说过她，只是一进屋就被她的美貌惊到了。而梅根，虽然知道她将和王子见面，却对他的王室背景不感兴趣，只问了朋友一个问题：他人好吗？(Is he nice?)



婚礼现场，因为老爸没有出席，梅根由哈里的父亲牵着走向她的王子。

回忆起跟梅根相识的场景，哈里像迷弟一样说：她的身上有着星星。但随着两人走入公众视线，质疑声此起彼伏。各路媒体都不遗余力挖梅根的黑历史。梅根曾出演过美剧《金牌律师》，在其中全裸出境，

还有不少大尺度的激情戏，成了媒体最大的攻击目标。

此外梅根还有过一次婚姻，有一半黑人血统，是美国人，比哈里王子大三岁，这些都是王室婚姻的忌讳。

虽然外界各种声音很多，但哈里王子却不为所动，除了出来护妻之外，还主动放弃签署婚前协议。不仅如此，他还公开炮轰所有侮辱梅根的媒体，相爱不到两年就决定向梅根求婚，爱她就给她一生的承诺，毫不犹豫。

梅根出生于1981年8月4日，在洛杉矶最乱的街区之一克伦肖长大。

父亲托马斯是荷兰裔爱尔兰人，妈妈是非洲裔美国人。因为是混血儿，小时候的梅根经常因为这个身份感到混乱，在填写学校表格的时候，经常不知道种族一栏里的白人、黑人、亚洲人，到底要选哪一个。梅根的妈妈告诉她，既然没有一栏是你的种族，那你就自己重新画下属于自己的一栏。梅根妈妈安慰女儿，什么黑人白人的，你就是你自己。

在父母的影响下，梅根小小年纪竟然就有了女权意识。快12岁时，梅根在电视上看到一则有歧视妇女倾向的洗洁精广告：全美国的妇女都在和油腻腻的锅碗瓢盆战斗，她觉得她需要做些什么。

于是，小梅根在父亲的支持下，给当时的美国第一夫人希拉里和洗洁精生产厂家写了一封信，指出了这则广

告中的歧视意味，并表明了自己主张男女平等的态度。后来，她得到了希拉里的回信和鼓励，而电视上的广告词也被修改成：全美国的人都在和油腻腻的锅碗瓢盆战斗。这是她维护女权之路的开始，一个11岁的小女孩，敢于对权威发出声音，敢于维护女性权益，这正是来自于她骨子里对于自己的尊重。

也许因为从小被歧视的经历，梅根对慈善事业非常热心。取得国际关系学位后，梅根还在联合国实习了一年。她曾当儿童慈善大使，去卢旺达关爱儿童。她的慈善之举和哈里王子不谋而合。戴安娜王妃突然离世之时，哈里只有12岁，父母离异，母亲早逝，让他心伤难愈。

哈里成长过程中一些叛逆出格之举频现报端。吸食大麻、未成年饮酒、袭击狗仔队、猎杀动物等，令英国王室颜面扫地。

每个人都行进在寻找自我的路上，即使是王子也不例外。2008年开始，哈里王子痛改前非。曾经的不羁少年，以他的方式全身心投入到

慈善事业中，甚至还打破募捐金额的世界纪录。

梅根与哈里初次见面，就是在谈论到慈善时，发觉彼此有很多共同话题，渐渐地达到默契。廖一梅曾说：在我们一生中，遇见爱、遇见性都不稀罕，稀罕的是，遇见了解。梅根与哈里莫过于此。

除了有爱心、爱慈善，私下里梅根也把生活过成了艺术。受妈妈影响，梅根从小就学习瑜伽，每周都会抽出很多时间练习。热爱美食的她厨艺也很不错。她爱旅行、爱冒险，对生活有无限的热忱。她曾建立过自己的网站The Tig，不仅是网站的创始人，还是主编。

对时尚敏感的梅根，她的衣品被认为优雅又不失庄重。与哈里王子订婚后，她在公共场合亮相的着装屡获好评，成为新一代带货王。梅根的美是由内而外散发出来的，而这源于她的自信。2017年底，在接受《名利场》杂志采访时，还特地和编辑嘱咐，她很喜欢自己的雀斑，请一定不要把她们的雀斑P掉。

梅根订婚的消息刚刚放出时，出来面对媒体，哈里王子整个人都是紧张的，而梅根却落落大方。在采访中，哈里说他真希望妈妈此刻在身边。说到这话时，梅根立刻温柔地对他说：她就在我们身边。那种落落大方，分明就是一个王妃应有的样子！

15岁时，梅根曾跟闺蜜在白金汉宫前拍过照。那时的她可能从没想过，36岁的自己，会成为这栋建筑所属家族中的一员。有人说，这是麻雀变凤凰的故事，其实，梅根只是先活成了最好的自己，而那个王子，就这样在不经意间悄然莅临。



唐隼子

披着淑女外衣的武侠爱好者，江湖散人，酷爱窗前簪花及林下练拳。业余爱好码字，资深媒体专栏写手。



扫一扫，分享美文



夏

作家，资深媒体人。出版长篇小说《阳谋为上》等作品3部，数十篇作品入选各种年度选本和多种文集，在全国十数种报刊上辟有专栏。



扫一扫，分享美文

## “今天”的她 戒指和白婚纱， 竟是从她身上开始

是谁让戒指这个默默无闻的小物件成为风行至今的订婚情物和新时尚，且让白色婚纱成为西方乃至全世界婚礼的一个标志？维多利亚女王；是谁支持创办世博会，使之成为延续至今的国际性博览活动？维多利亚女王；又是谁四处扩张，从而将英国打造成了史上最为强大的“日不落帝国”？维多利亚女王。

但是，这名在位64年，创造了一个史称维多利亚时代的女王，最让人称道的却并不是她的“丰功伟绩”，而是她与阿尔伯特亲王堪称“梦幻组合”的爱情与婚姻。

199年前的今天（5月24日），维多利亚出生于公爵之家。其父肯特公爵是英国乔治三世国王的第四个儿子，维多利亚8个月大时他就去世了。因维多利亚三位伯父都没有合法继承人，所以她刚满18岁就继承了王位。在她继承王位前，维多利亚的母亲就为她谋划了婚姻，她要女儿嫁给哥哥的儿子阿尔伯特。但维多利亚心里对这种“包办婚姻”非常拒绝，她想通过自由恋爱找到自己满意的婚姻。

20岁那年，维多利亚开始了初恋。那天刚好是维多利亚的生日，俄罗斯沙皇尼古拉一世长子、未来的亚历山大二世周游欧洲抵达英国，与她邂逅。一身戎装的亚历山大二世英俊潇洒，会四国语言且谈吐幽默，维多利亚立即被他迷住。当晚的舞会，她将第一支和最后一支舞都献给了亚历山大二世。维多利亚在日记里记下了自己当时的真实感受：“我见到了皇储，他在我的窗前行礼，我们在圣乔治大厅用餐，皇储挽着我进入大厅。我真的爱上了皇储，他是那么亲切友好的一位年轻人，我们一起跳舞，一起大笑，一起分享快乐时光。我以前从未如此快乐过，我于2点半上床睡着，但兴奋得直到5点才睡着。”亚历山大二世在英国呆了一个多月，他与维多利亚多次私会，有一次竟冒天下之大不韪，在维多利亚看戏时，他独自闯入她私人包房呆了半个多小时。

两个年轻人的恋情急坏了英国与俄国。首相墨尔本数次向维多利亚进谏：“俄罗斯的野心是英国最大的威胁，女王必须与俄罗斯保持距离。”沙皇也立即召令儿子回国。两人就此一别，35年后再见时，已结为儿女亲家。

第二年，阿尔伯特如约来访。尽管维多利亚很不想见这个比她小3个月的舅表弟，但相见后她几乎惊呆了。此时阿尔伯特已长成一个高大健美、成熟稳重的男子，而且学富五车，才思敏捷，被众人誉为“会走路的百科全书”。维多利亚为自己此前的幼稚任性羞愧不已，她向阿尔伯特求婚，阿尔伯特高兴地答应了。

阿尔伯特给维多利亚送上了订婚戒指，从此戒指就成为订婚的必备物。结婚时维多利亚一袭白色的婚纱，惊艳众人，从此白色婚纱就成为全世界婚礼的经典标志。

婚后，年轻时就发誓“只忠诚公认的真理”的阿尔伯特，以自己的睿智和开阔的视野，帮助维多利亚解决了许多难题。尤其是英国国内激进的共和主义思想涌现，王室和君主立宪制遭遇猛烈抨击，内阁大臣紧紧相逼时，维多利亚准备誓死相抗提高王权，阿尔伯特却劝她顺应潮流，保卫君主立宪制不受破坏。维多利亚听取了建议，她尽量让王室只成一种象征，放手让首相和内阁大臣们去做事。阿尔伯特自己也不参与朝政，只醉心于文化、艺术和科技发展等事物。在维多利亚的支持下，他主持举办世博会，并力排众议修建了著名的“水晶宫”。世博会大获成功，阿尔伯特又用世博会赚到的钱筹建了维多利亚与阿尔伯特博物馆、科学博物馆和自然历史博物馆。

阿尔伯特的才华和眼界大家有目共睹，于是英国的前后几任首相都请女王让他一并参与朝政。维多利亚同意后，在国事上更加倚重丈夫。这对“梦幻组合”对于国家的管理很默契，都主张“只统不治”，从而促进了英国空前繁荣，以致史学家都这样评说：维多利亚对英国的贡献，就是她什么事都没做。

这对“梦幻组合”生育了9个孩子，长大后分别和欧洲各国的王室联姻。维多利亚女王的子孙遍布欧洲各国，她因此成了“欧洲王室老祖母”。遗憾的是，维多利亚女王这些子孙大多都遗传了血友病，这也成为欧洲各大王室的一大“恶咒”。更令人伤怀的是，阿尔伯特46岁英年早逝。从此维多利亚女王就一身黑衣，开始隐居。维多利亚82岁去世，按照她生前的遗嘱，她一身白裙葬于她与阿尔伯特都非常喜欢的怀特岛。